

今日汝州

2018年1月8日
星期一
农历丁酉年十一月廿二

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2021 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

安全人人抓 幸福千万家

致全市人民的一封信

亲爱的公民朋友们：

你们好！

近期，降雪、严寒、道路结冰等极端恶劣天气较多，春节即将来临，市政府安全生产委员会提醒公民朋友，安全是幸福生活的保障，从我做起，切实提高安全意识，及时消除安全隐患，共同创造良好的安全稳定环境。

希望每一个家庭成为学习安全知识、掌握安全知识的第一场所。确保家用电器安全使用，做到燃气用具、电热毯、电暖气、燃煤炉、暖手宝、燃气壁挂炉等取暖用具正常，严防一氧化碳中毒、触电、火灾等事故的发生。

希望每一位公民，注意出行安全。遵守交通法律法规，遵守交通信号，听从指挥，有序通行。不要乘坐三轮车、拖拉机等非客运车辆；冰雪天气尽量减少开车出行，如必须使用车辆，出行前注意检查车况，配备防滑链，行驶过程中注意控制车速，保持必要的安全距离，拐弯提前减挡减速并缓慢转动方向盘；如遇紧急情况或交通事故，切勿长时间在现场滞留，注意观察路面其他车辆动态，避免发生二次事故；每一位行人要做到不闯红灯、不翻越道路护栏，自觉走人行横道。

希望每一位企业负责人和管理人员，务必抓好极端恶劣天气情况下的安全生产工作，切实为职工提供安全保障，加强职工安全培训教育，完善落实规章制度，确保安全生产，这是您的社会责任和法律责任。

希望每一位劳动者，请您学习岗位安全技能，严格遵守操作规程，不违章作业，佩戴好安全防护用品，不要在非法企业务工，拒绝在不具备安全生产条件的环境场所工作。

希望安全生产工作者，牢记“隐患险于明火，防范胜于救灾，责任重于泰山”，时刻绷紧安全生产这根弦，履职尽责，切实抓好安全生产各项工作落实。

公民朋友们，安全人人抓，幸福千万家，让我们坚持安全发展理念，用您的行动为文明、平安增添光彩，为建设生态智慧健康文明幸福新汝州共同努力。

愿安全与您同行，愿幸福伴您常驻！

汝州市人民政府安全生产委员会
2018年1月6日

《家庭生活安全小常识》详见第4版

市领导及各单位看望慰问贫困群众、驻村工作队

本报讯（记者 李红涛 刚鑫雨 赵子豪）连日来，全市普降大雪，贫困群众的生产生活尤其是取暖问题时刻牵挂着扶贫干部的心，市领导及我市各单位纷纷深入乡镇街道看望慰问贫困群众和驻村工作队。

1月7日，雪后初晴，市委副书记、市长陈天富来到临汝镇郝寨村、温泉镇陈寨村，看望慰问贫困群众，为他们送去慰问金以及生活用品。

在临汝镇郝寨村低保贫困户赵六菊家中，陈天富仔细询问老人入冬后的生活状况，得知她孙子在河南科技大学学医，陈天富嘱托随行镇、村干部要经常到老人家走访了解情况，多关心老人的身体状况，帮助解决孩子学业中遇到的问题。

在郝竹园家中，陈天富和他围坐在一起烤火、拉家常。陈天富说，镇、村干部要多关心贫困群众的生活，帮助他们解决实际困难。临走，陈天富叮嘱郝竹园冬季生火炉取暖注意通风，并为他送上送去的棉衣。

在温泉镇陈寨村贾红亮家中，陈天富得知他身体残疾依然外出务工补贴家用，对他自强不息的生活态度给予高度评价，并勉励

他要坚定信心，克服暂时的困难，早日渡过难关。

在走访中，陈天富要求全市各级部门要把群众利益放在首位，把困难群众的安危冷暖挂在心头，帮助困难群众解决好实际问题，让他们真切感受到党和政府的温暖。

1月6日，市委常委、组织部部长张伟迎风冒雪先后到小屯镇、纸坊镇看望慰问贫困群众，为他们送去棉被、棉衣等越冬物资。

张伟一行来到小屯镇时电村贫困户胡运法家中，详细询问了胡运法的身体状况，查看暖手袋，一项项核对档案材料及享受的帮扶政策。把火炉里的煤球换好后，张伟仔细交代了安全取暖常识，鼓励他们树立脱贫信心。

“天冷路滑，尽量少外出。”来到张叶老人家，张伟紧紧搀扶着她，询问保险金领取情况，关切地叮嘱她要多穿衣服，做好防寒保暖措施。

在纸坊镇纸北村贫困户曹根保家中，张伟详细查看了住房、冬季保暖情况，认真对照明白卡和帮扶资料，并随机拨打公布的联系电话，拨打的三个电话均有人接听并准确解答了有关问题。

张伟强调，在严冬时节尤其是恶劣天气里，对贫困群众要格外关注、格外关心。各帮扶单位和帮扶责任人要把贫困群众的生活妥善安排好，确保贫困群众安全、温暖过冬。

1月5日，市委常委、统战部副部长张剑奇一行冒雪深入王寨乡刘凹村、寄料镇徐庄村看望慰问驻村扶贫工作队，为他们送上棉大衣等生活用品。

走访慰问中，张剑奇在认真听取相关工作汇报后，详细了解驻村扶贫工作队近期生活情况，对工作队员坚决贯彻落实市委、市政府各项安排部署，坚守岗位、认真做好各项工作给予了充分肯定。

张剑奇要求，工作队要进一步提高认识，把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来，出色完成脱贫攻坚任务；要进一步明确扶贫工作的极端重要性和紧迫性，以时不我待的工作态度，精心谋划帮扶措施；要当好帮手、当好助手，积极主动与村两委沟通、配合，团结带领村民尽快摆脱贫困，奔向小康。

据市脱贫攻坚领导

小组消息，1月6日以来，按照市脱贫攻坚领导小组的统一安排，我市20个乡镇、街道和大部分分包贫困户的市直委局迅速行动，切实解决贫困户温饱及取暖的实际问题，确保贫困户安全温暖过冬。截至1月7日晚，已慰问看望贫困户的市直单位有：市委办、市政府办、市政协办、市纪委、市委组织部、市委统战部、市委宣传部、市委政法委、市民政局、市发改委、市药监局、市统计局、市粮食局、市科技局、市城市管理局、市财政局、市法院、市检察院、市林业局、市地税局、市烟草局、市公共资源交易中心、市农业局、市卫计委、市工信局、市农机局、市文物局、市人社局、市信息中心、市住建局、市残联、市电业局、市煤炭局、市审计局、市安监局、市教育局、市商务局、市委农办、市工商局、市体育局、市信访局、市水务局、市地矿局、市畜牧局等单位。



新闻
图片

1月5日，我市再次出现强降雪天气，因树木上积雪过多，树枝容易被压断，对车辆和行人的安全造成影响，为了保障树木健康生长，确保市民出行安全，市园林中心出动200多名工作人员冒雪上路，清理树冠上的积雪。由于行动及时有效，截至目前降雪未造成树木大范围受损。
宋小亚 梁杨子 摄

城管局“四个一”除冰雪保畅通

本报讯（记者 李晓伟 通讯员 王丹涛）连日来，我市突降暴雪。市城市管理局以雪为令，采用“四个一”工作法，全力以赴扫雪除冰，保障市民安全出行。

一套预案。制定《汝州市城市管理局重大灾害性天气应急工作预案》。1月3日17时30分，启动紧急除雪应急工作，集合、组织抢险机械30余台（辆），应急抢险队伍360人，局主要领导现场指挥，以“先主车道、桥梁、后慢行道”的原则，重点在弯道、桥面及交叉路口等易结冰路段撒工业盐。从1月3日17时30

分至1月4日6时，除雪人员彻夜未眠，各类除雪设备及相关调度车辆一刻不休，采取“人歇机器不歇”的不间断作业模式，对城区及产业集聚区18条主要道路和桥梁撒工业盐50余吨，及时清理积雪。

一套人马。召开除雪防滑紧急工作会议，制定《汝州市城市管理局除雪包路任务明细表》，由局长范红超任总指挥，分管副局长段国旗任总协调，班子成员分包路段。把每条道路都明确到具体单位、落实到具体人员，做到每条道路有人管理、

每个路段有人除雪、每一要点有人过问，确保全市主要干道积雪能立即得到清除。从1月4日9时起，由班子成员带领所辖部门人员走上街头，按照“先主车道、后慢车道”的原则，对全市十条主干道进行扫雪除冰。加大社会动员，积极发动沿街单位、商户主动清扫好“门前雪”，尽快恢复市容，保证道路畅通。

一套机械。筹备雪铲车、撒布车、装载机除雪车辆27（台）辆，储备工业盐60余吨。准确把握撒盐和除雪的时机，合理配置和使用现有的除雪机械，确保十条主

干道均配备一套完整的除雪机械。从1月4日上午起，对全市十条主干道进行“机械+人工”扫雪除冰作业，及时清除路面积雪。

一套奖惩。制定扫雪除冰工作奖惩办法，严格落实领导带队除雪制度，认真做好冰雪天气信息报送，一旦遇到突发事件，及时有效处置。安排局督察科对十条主干道积雪清除情况进行督查。采用“日通报”，及时通报除雪情况，保证除雪任务按时完成，确保道路交通顺畅。

汝州好人

交警帮儿童找到家人

本报讯（记者 梁杨子 通讯员 霍梦露）1月4日16时50分，一段女交警帮助小男孩唐小炎寻找家人的视频传遍了朋友圈。17时30分，小炎的奶奶来到现场，紧紧地抱住孙子……

当天16时30分左右，一名好心司机在金庚医院门口看到一个五六岁的小朋友在路边一直叫奶奶。司机就找到在十字路口值班的交警张凯旋，并把孩子交给了她。当时天上飘着大雪，担心小孩着凉，张凯旋就让同事帮自己值班，自己把小炎带到金庚医院里取暖。小炎一直哭着要奶奶，她就一边抱着孩子，一边给孩子放动画片稳定情绪。等孩子不哭了，才知道原来他跟着奶奶出来走丢了，也不记得家人的电话号码。

于是，张凯旋就想到通过朋友圈短视频的方式扩散消息。一个小时后，唐小炎的奶奶赶到了医院，“我出来接他哥哥，也没发现他跟着我后面跑出来了，真是太谢谢你们交警了！”

交警送市民赶上火车

本报讯（记者 刚鑫雨）1月5日，记者接到一位市民电话，称赞汝州交警真心实意为群众服务。原来，当天下午3点钟，市民郭先生从南关街出发赶往火车站时，受大雪影响，一直打不到出租车，情急之下求助执勤交警，交警二话不说开车送他到火车站。

“我从郑州赶回来办些急事，回程的火车只有K206这一个车次。预料到雪天不好打车，所以早就出门了，没想到等了半个多小时也没坐上车。”郭先生电话中跟记者说，当时离火车发车时间不到20分钟，他又急又担心，恰巧看到几名执勤的交警，他抱着试试的心态求助了交警。没想到，执勤交警当机立断，将工作与同事进行交接后，立刻驾车送郭先生赶往火车站。

因时间紧急，郭先生下车道了一声谢谢后，急忙跑向火车站。他赶到候车厅时，火车站工作人员正在组织检票进站。

郭先生赶上了火车，他特别感谢帮助他的交警，可是因走得匆忙，来不及问交警的名字，“只知道这位警官姓陈，时间要来得及的话，我一定要好好感谢他。小城小事，市交警大队却在寒冷的冬天让我感受到巨大的温暖，向他们致敬。”郭先生说。